pferdewetten.de Aktiengesellschaft

Düsseldorf

ISIN DE0005488514 / ISIN DE000A0EPT67

Bekanntmachung über die Kapitalherabsetzung gemäß §§ 229 ff. AktG

Die Hauptversammlung unserer Gesellschaft hat am 19. Juli 2011 u.a. beschlossen, das Grundkapital der Gesellschaft in vereinfachter Form von EUR 10.811.595,00 um EUR 7.207.730,00 auf EUR 3.603.865,00, eingeteilt in 3.603.865 auf den Inhaber lautende Stückaktien (Stammaktien), herabzusetzen. Die Herabsetzung erfolgt nach den Vorschriften über die vereinfachte Kapitalherabsetzung (§§ 229 ff. AktG) im Verhältnis 3:1 zum Zwecke der Deckung von Verlusten. Sie wird in der Weise durchgeführt, dass jeweils drei auf den Inhaber lautende Stückaktien zu einer auf den Inhaber lautende Stückaktie zusammengelegt werden.

Die Beschlüsse über die Kapitalherabsetzung und die entsprechende Satzungsänderung wurden am 10. Oktober 2011 in das Handelsregister der Gesellschaft eingetragen und sind damit wirksam geworden; seitdem ist das Grundkapital der Gesellschaft wirksam herabgesetzt.

Am 2. November 2011 abends werden die 10.811.595 girosammelverwahrten Aktien durch die depotführenden Institute und die Clearstream Banking AG, Frankfurt am Main, im Verhältnis 3:1 zusammengelegt. Für je drei alte Aktien mit der ISIN DE0005488514 erhalten die Aktionäre je eine neue konvertierte Aktie der ISIN DE000A1K0409 mit einem anteiligen Betrag am Grundkapital von EUR 1,00. Für je drei alte Aktien mit der ISIN DE000A0EPT67 erhalten die Aktionäre ebenfalls je eine neue konvertierte Aktie der ISIN DE000A1K05B4 mit einem anteiligen Betrag am Grundkapital von EUR 1,00. Zur Verhinderung von Aktienbruchteilen bei der Zusammenlegung wurde die Lieferbarkeit von einer Aktie der ISIN DE0005488514, die von der Gesellschaft gehalten wird, im regulierten Markt (General Standard) der Frankfurter Wertpapierbörse zurückgenommen. Soweit sich aufgrund des Zusammenlegungsverhältnisses Aktienspitzen (ISIN für Teilrechte aus der ISIN DE0005488514: DE000A1K0433 / ISIN für Teilrechte aus der ISIN DE000A0EPT67: DE000A1K05C2) ergeben, werden sich die depotführenden Institute auf Weisung ihrer Kunden um einen Spitzenausgleich bemühen. Etwaige Gebührenerstattungen von Seiten der Gesellschaft sind nicht vorgesehen.

Der Anspruch der Aktionäre auf Einzelverbriefung ihrer Anteile ist satzungsgemäß ausgeschlossen. Das herabgesetzte Grundkapital wird in jeweils einer Globalurkunde für notierte Aktien sowie in einer Globalurkunde für nicht notierte Aktien verbrieft, die bei der Clearstream Banking AG, Frankfurt am Main, hinterlegt sind. Der bisherige Anteil eines Aktionärs am Grundkapital der pferdewetten.de Aktiengesellschaft bleibt unverändert.

Die derzeit börsennotierten und unter der ISIN DE0005488514 lieferbaren Aktien erhalten nach der Kapitalherabsetzung die ISIN DE000A1K0409 für "konvertierte" börsennotierte Aktien. Die Preisfeststellung für die 1.495.184 aus der Kapitalherabsetzung resultierenden konvertierten Aktien

im regulierten Markt (General Standard) an der Frankfurter Wertpapierbörse wird ab dem 3. November 2011 aufgenommen.

Düsseldorf, im Oktober 2011

pferdewetten.de Aktiengesellschaft

Der Vorstand